

## 全省“农硕计划”启动

205个招生名额全部签约

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省教育厅获悉,河南省2013年农村学校教育硕士师资培养计划启动,205个招生名额100%签约。

农村学校教育硕士师资培养计划是一项专门针对农村培养骨干教师的扶持政策。“农硕计划”每年从具有推荐免试硕士研究生资格的高校中,选拔部分优秀应届普通本科毕业生,录取为“硕师计划”研究生,并与地方政府教育行政部门签约聘为编制内教师;入选者在县镇及以下农村学校任教,服务期三年,并在在职学习研究生课程;第四年,到培养学校脱产集中学习一年,毕业时获硕士研究生毕业证书和教育硕士专业学位证书。

2013年,教育部下达我省“农硕计划”招生计划205名,其中,河南大学20名、河南师范大学150名、信阳师范学院30名、洛阳师范学院5名。目前,经过自愿报名、择优推荐、复试录取等环节,招生名额全部签约到位。入选者不需要参加每年全省统一的特岗教师招聘考试,可直接应聘为特岗教师,并将相继奔赴全省37个贫困县。

## 大学生村官助学贷款可申请代偿

本报讯(记者 王红)我省各地服务基层的大学生村官注意了,河南省2013年大学生村干部国家助学贷款代偿启动申报,符合条件的大学生村官可于本月底前向服务单位所在地县级学生资助管理中心提出代偿申请。

按照规定,自2011年起,凡我国普通高校全日制本专科生、研究生、第二学士学位应届毕业生,前往我省艰苦边远地区基层单位就业,服务期在3年及以上且服务期间每年年度考核称职及以上等级者,其在校学习期间获得国家助学贷款的本息及发生的利息由财政实行代偿。其中,我省艰苦边远地区包括31个河南省国家级扶贫开发重点县和13个省级扶贫开发重点县。

符合条件的大学生村官申请代偿,需递交加盖各有关单位公章的申请表。11月15日前,县级学生资助管理中心对毕业生上报的申请进行审核。对于获取代偿资格的毕业生,我省采取服务期满一次性代偿的办法,即服务期满经考核合格后一次性代偿资助。符合条件的高校毕业生每人每学年代偿国家助学贷款的最高不超过6000元。

## 我省拟推人才芯片工程力促大学生就业

本报讯(记者 王红 实习生 龚芮)为缓解高校毕业生“就业难”,今年起,我省拟试点推行LUPA人才芯片工程,通过为大学生提供针对性的就业培训,促进毕业生离校即就业。

据介绍,LUPA人才芯片工程针对大学生就业难,探索政府主导、企业运营、院校实施的新教育模式,打造职业教育与服务运营平台,引导毕业生到中小企业、非公经济和基层就业。这一项目将首先把分散独立的中小企业通过云链接成为新技术产业群,然后通过集中整合征集中小企业的个性化岗位需求。根据人才需求情况,再对求职大学生进行统一培训和管理,为学生提供针对性较强的技术培训。这一项目实施后,将改变传统的人才招聘形式,为针对中小企业需求的派遣制,有效解决大学生群体就业难。据初步测算,LUPA人才芯片工程全国拟吸纳百万大学生进入“就业池”。按照计划,我省启动LUPA人才芯片工程试点后,拟在全省30余所高校逐步推行实施。

## 省市妇联走进航空港

向女职工送文化送温暖

本报讯(记者 成燕 通讯员 赵倩 王琳琨)昨日,省市妇联“送文化、送温暖、送欢乐”走进富士康活动在郑州航空港实验区社区服务中心富士康公寓举办。省妇联向3个社区工作站授予“河南省妇女教育培训富士康基地”牌匾。

据了解,富士康郑州科技园共有女工12万余人,为激励大家勇于拼搏,爱岗敬业,此次,省妇联向20名基层一线优秀女职工、管理人员、科研人员授予“河南省巾帼建功标兵”称号。为促进女职工的成长、进步和发展,省妇联还向该社区服务中心3个社区工作站授予“河南省妇女教育培训富士康基地”牌匾,并为12个社区工作站捐赠300套书籍、杂志。活动现场,省妇联干部学校的教师们为女职工进行了人生观、婚恋观及礼仪知识等专题培训,还组织优秀文艺工作者送上了一台精彩的文艺晚会。

## 月薪八千招快递员?

业内人士:拿高薪不易 每天工作要延时

本报讯(记者 王影)又到了一年邮递业务销售旺季,郑州多家快递公司提前招兵买马。昨日,记者在百度招聘搜索“快递员”看到,多家快递公司都在最近一两天发布了招聘信息,仅郑州就有2694个相关职位,有的甚至打出“月薪8000元”。

在58同城、赶集网等网站上,各快递公司都登出了招聘快递员信息,他们给出的薪酬一般在3000元到5000元,也有一家快递公司开出了每月8000元的高薪。在任职资格一栏,快递公司一般对应聘者的学历、工作经验都没有要求,但要求必须能够“吃苦耐劳”,而“自带电动车”和“熟悉当地地形”则成为了应聘者的加分条件。

记者在采访中了解到,不少人对“月薪8000元”提出了质疑。对此,记者致电这家开出“8000元月薪”的快递公司,一位工作人员介绍,他们承诺的月薪是3000-8000元,快递员除了保底工资外,还有提成,如果是在旺季,月收入8000元甚至上万也不是没有可能。随后,记者采访了快递员小李,他在这行已经干了3年。他告诉记者,快递员要想拿到月薪8000元并不容易,每天的工作时间都要“延长”,车数量都要“超载”,有时候送慢了还要被客户投诉。

# 银行密码器失效需升级? 陷阱!

### 警方提醒及时拨打银行客服电话查证

本报讯(记者 王娟)让客户登录假冒银行网站,骗取其账号和密码后再到真正的银行网站转走卡内存款。近日,我市警方接连接到群众报案称其卡内余额被莫名转走。警方提醒市民,一定要提高警惕,及时拨打银行客服电话查证或到银行柜台进行咨询办理相关业务。

“尊敬的工行用户您好!您申请的工银密码器即将失效,为保障用户安全,请及时登录 www.icboen.com 进行升级。”10月19日,黄河科技大学的李老师在收到106537195566发来的提醒短信后,迅速按提示输入了自己的网银账号、密码及自己的手机号,随后李老师拨打工银客服95588咨询,被告知遭遇诈骗网站,卡上6912元被全部转走。

月19日,黄河科技大学的李老师在收到106537195566发来的提醒短信后,迅速按提示输入了自己的网银账号、密码及自己的手机号,随后李老师拨打工银客服95588咨询,被告知遭遇诈骗网站,卡上6912元被全部转走。

10月20日,市民刘女士也收到中国银行发的信息,让其在网上升级其动态口令卡。当她按照短信要求进行升级操作1分钟后,就收到95566的号码给她发来的

短信:请确认网银交易金额3055元。刘女士迅速登录中国工商银行官网查其账户,发现账户内3055元已被转走。

记者从市警方获悉,市区近日接连发生几起此类电信诈骗案件,犯罪分子主要通过群发类似工行客服热线95588的短信,要求客户输入账号和密码,接受验证码和银行E令动态码,进行虚拟账号转账。

市公安局刑侦支队打击侵犯犯罪大队大队长吕传平介绍,该骗局主要通过让

客户登录假冒银行网站,以达到骗取用户的账号和密码的目的,再到真正的银行网站转走卡内存款。如果市民不主动求证,就相信“密码器已失效”的提醒短信进行操作,卡内的钱会被瞬间抽空。警方提醒广大市民,一定要核实短信内容提供的银行网站与该行银行网站是否一致,如需办理,请拨打银行客服电话查证或到银行柜台进行咨询。



为更好地服务乘客,昨日,公交一公司开展了党员车长亮身份活动,图为83路党员车车长李稳在车厢醒目位置,贴出“党员一句话承诺”,接受乘客的监督。 本报记者 宋晔 摄

## 本周有望降雨缓旱情

本报讯(记者 朱华)对于遭受严重旱情的郑州来说,本周将有一个好消息:伴随秋寒的寒意,本周中我市将迎来降雨天气。

据省气象台预报,今天白天到夜晚,晴天到多云,最高温度23℃,最低

温度10℃;周二多云,最高温度20℃,最低温度9℃。

随后的两天,我市将迎来“甘霖”,同时温度也有所下降。气象预报显示,周三全天小雨,最高16℃,最低7℃;周四全天小雨,最高14℃,最

低9℃。之后小雨停止,温度也略有上升;11月1日-2日,郑州阴转多云,最高18℃,最低9℃。

农业专家表示,本周的降雨应该有利于缓解局部旱情,希望农民朋友适时安排农业生产。

## 新技术摘除颅内大瘤

本报讯(记者 汪辉 通讯员 邢永田)昨日,记者从人民医院获悉,该院成功实施了全省首例全脑数字减影血管造影技术(DSA)杂交手术,治愈一位颅内巨大动脉瘤患者。

近日,46岁的王女士在医院做磁共振检查时,意外发现自己脑子里长了一个巨大动脉瘤。据悉,目前治疗动脉瘤通常有两种方法,一种是采取介入的办法,从大腿股动脉进入一个细长的导丝,把“弹簧圈”送到病变位置,对动脉瘤进行栓塞,使动脉瘤变成“哑炮”。另一种是开放式的手术,打开颅腔,找到动脉瘤,用一个“小夹子”把它“夹闭”。考虑到王女士瘤体较大的实际情况,该院介入科和神经外科专家决定为她联合实施DSA杂交手术。

在省人民医院的DSA杂交手术室内,介入科主任李天晓、薛锋宇主任医师和赵同源医师通过介入手段把一个球囊放到患者颈动脉,把颈动脉血压控制到合适水平。而此时,神经外科副主任步星耀、马春晓副主任医师、屈鸣麟医师等专家已做好了准备,立即打开患者颅腔,小夹子准确无误地“夹闭”了动脉瘤。取出降低颈动脉血压的球囊后,显示屏即刻显示动脉瘤夹闭良好,脑血管循环正常。整个手术历时8个小时。

据悉,DSA杂交手术启用半年来完成近300例杂交手术,而在治愈如此巨大颅内动脉瘤方面尚属省内首例。

## 货车撞人面临高额赔偿 有不计免赔险减付万元

本报讯(记者 武建玲 通讯员 李传林 徐彦召)大货车撞了电动车承担全责,但因大货车挂车购有不计免赔险,牵引车没有购买,保险公司坚持只在货车交强险和三责险限额内承担赔偿责任。惠济区人民法院近日一审宣判,优先使用挂车的不计免赔,大货车车主因此少赔了近万元。

去年11月27日,王某驾驶大货车与骑电动车的李某相撞,王某被判负事故全责。因左肩锁关节脱位,李某住院25天,支出医疗费等2.8万余元。由于王某系张某雇佣的司机,在李某住院期间,王某垫付了2.1万余元。出院后,双方对赔偿金额未达成一致意见,为此,李某把王某及其投保的保险公司告上法庭。

经查明,王某为大货车的牵引车和挂车都交了交强险和三责险,挂车部分还买了三责险的“不计免赔”,但牵引车部分没有购买。保险公司认为,由于大货车的牵引车没买“不计免赔”,他们应在交强险限额内赔偿合理损失,超出20%的部分不应承担。

法院审理后认为,保险公司的辩解未提供充分证据,不予支持,保险公司应按照主车和挂车一体,“优先使用挂车的三责险不计免赔”。基于诉讼请求和案件事实,法院判决保险公司在交强险机动车交强险各项赔偿限额内和三责险内,赔偿李某医疗费、误工费、护理费等共计2.7万余元。

国家一类新闻网站 河南省重点新闻网站  
中国互联网地方门户十佳品牌  
中国区域互联网商业能力综合指数排名第20强